



自称中国足球粉丝的卡希尔,这次给中国队上了一课。北京时间1月22日,在亚洲杯1/4决赛中,国足以0:2不敌东道主澳大利亚,无缘四强。其中,卡希尔梅开二度。赛后,国足主教练佩兰承认球队同澳大利亚存在差距,对本次亚洲杯之旅很满意,他表示未来还需要继续改进国足。

江锐 整理

亚洲杯0:2不敌澳大利亚无缘四强 国足,即使离开也没遗憾

面对失利,将帅无憾

赛后,佩兰认为比赛结果反映了两个队的差距:“本场比赛结果反映了两个队的差距,但是我对队员没有丝毫抱怨,他们尽了全力。我们通过后面的工作,要弥补这样的差距。”

佩兰补充点评比赛说:“打这样的东道主肯定是困难重重,我们做了充分的准备。但是在比赛场上,主场作战的澳大利亚队表现比我们更好。本次亚洲杯之旅我们是满意的,我们在小组赛中三战取胜,重要的是打出了逐渐成型的特点。”

对于未来世预赛备战,佩兰并没有更多透露细节,他仅仅表示,中国队将在原来的基础上不断改进,打磨队伍,争取在以后的比赛中做得更好。“澳大利亚的两周征战,小伙子们表现出了

尽其所能的欲望,最后这样的结果,我觉得我们会做一个积极的总结。”

后卫张琳芃表示,“亚洲杯收获了信心但也有很多不足,大家都尽了100%的努力,我为队友和教练感到自豪。我们要知道自己的不足继续进步,球队防守方面问题很多,球队还需要继续磨合。”

虽然出局,仍有收获

种子资格。在小组赛史无前例地豪取三连胜后,国家队在国际足联排名的原始积分一下子抢下2120分,排名也确保重回前八,这意味着在4月份进行的2018俄罗斯世界杯亚洲区预选赛40强战中,中国队将成为种子队。

信心。从18年首胜沙特,到14年正式大赛第一次击败乌兹别克斯坦,中国队不再“重蹈覆辙”,而是不断创造着

一次又一次的不可能。

经验。通过这次亚洲杯之旅,一众此前没有参加过大赛的球员积累了经验。更可贵的是他们从中学到的不是失败的经历,而是通过胜利后累积的宝贵经验。

从容。在与乌兹别克斯坦对阵落后时,球员们不再自乱阵脚,而是从容不迫地寻找机会。在领先时,球员们也学会了该如何用进攻从容掌控局面。

信任。通过亚洲杯小组赛三场胜利,佩兰与国脚们、国家与国脚们之间的信任程度进一步加深。

框架。在本届亚洲杯上,佩兰尽管依然变阵,仍然轮换球员,但球队的一个主力框架已然搭了起来。鉴于本届亚洲杯中国队使用的球员平均年龄只有25.5岁,因此在2018年世界杯(预选赛),这些球员仍是可以倚重的。

借大奖“造势”,把网点推销出去

亳州彩民真幸运 揽中排三近六万

星报讯(朱明亚)体彩排列三玩法自2004年上市以来深受彩民追捧。2014年8月26日,排列三游戏规则调整,直选玩法奖金由1000元调至1040元,组三玩法由320元调至346元,组六玩法由160元调至173元。奖金的提高,吸引了不少新老彩民争相购买。

1月2日上午,位于亳州市谯城区文帝路西段的第27070号网点一早就贴出大红喜报,爆竹声阵阵,引来广大市民围观。经了解,这个站点喜中第15002期排列三直选56倍,奖金共计58240元。

据了解,中奖彩民是个做建材生意的男士,年龄在40岁左右。1月1日下午,该彩民来到店里看了走势图,直选“749”打6倍,又信心满满地追加了50倍。就这样,这位幸运的彩民在新年伊始为自己捞到了第一笔彩金。

新春伊始,体彩不但给资深老彩民送去大礼,也给新彩民带来了惊喜和期盼。希望在新的一年里,彩民朋友都能收获好运。

在宿州,有这样个乡镇网点,它在宿州市乡镇范围内有点小名气,原因在于近4个月内,每天都有络绎不绝的彩民前去购彩。之所以彩民增加,是因为此站点中了一个10万元即开票。中奖了销量未必会增加,销量增加必定是网点做了一些事情,我们来看看网点业主程女士怎么说。

“现在每天到我们这里购买彩票的人很多,光顶呱刮一种玩法,每月就要销售3万元左右。”提到如何提高销量,程女士笑着说,“要想吸引彩民,最重要的就是宣传。”为了吸引更多彩民,程女士在网点中出10万元的时候,借中大奖及时“造势”,并在网点附近小区、街道张贴海报宣传。利用大奖效应在网点的醒目位置“贴彩票”,贴的彩票多为5元、10元、20元的顶呱刮彩票。虽然只是一些小举措,但效果却很好。对此,程女士解释说,“在大家排队购彩的时候,很多人都会有意无意地看看这些即开型的彩

票,这其中有很多是购买电脑型彩票的彩民。而顶呱刮可以说是‘随时买、随时刮、随时兑’,因此,很多原本没想买顶呱刮的彩民,也会加入到购买大军之中。”简单的一个小举措,也算是变相地为顶呱刮做了宣传,最重要的是把自己网点推销出去了。

在与业主交谈时,程女士总是给人很舒服的感觉,回答问题也很热情。“我觉得经营网点用心也很重要,彩民有什么疑问,我都会认真解答,久而久之大家就都来我这买彩票了。”据当地彩民反映,程女士是一名很敬业的销售员,同时人缘也很好,彩民也愿意与她交流。由于该站彩民较多,有时购买顶呱刮的彩民会一直持续到晚上11点,而程女士也陪他们到11点,没有任何怨言。笔者认为,经营投注站的方式虽然很多,但最重要的是要有一颗愿意为彩民服务的心,只要我们用心付出,总会有回报的,“世上无难事,只怕有心人。”程毛会

体彩新春报喜来 滁州彩民喜中七万多

星报讯(宋景龙)排列三虽为小盘玩法,单注最高奖金1040元,但在彩民心目中的地位不容小觑。其原因,除游戏本身简单易中的特点外,最主要的就是“倍投”这一斩获大奖的有效利器,让无数彩友获得了实惠。1月13日,滁州彩民赵先生就对瞄准的排列三“412”这注号码,通过倍投的方式,喜揽奖金75920元。

1月13日晚,赵先生来到位于沙河镇大街的21005站点,对白天在家早已研究好的五注号码进行了3倍投注。拿到彩票后的赵先生,对自己所选的号码再次进行了仔细研究,在倍投的几注号码里,提炼出了最有眼缘的“412”又进行了70倍倍投。当晚开奖,开出中奖号码正是“412”,赵先生购买的两张彩票都中了奖,共斩获奖金7.59万元。

对于大奖,赵先生觉得“很幸运!”关于奖金的用途,他表示,在春节假期里,要带全家人一起出去旅游,享受天伦之乐。至于彩票他会一直购买,毕竟彩票已经成为他生活中不可缺少的一部分,而且还是利国利民的公益事业,一定会坚持到底。